JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/29972

Tun paboTbl: Joknasa

I1pe.|:|.MeT: JINHrBUCTUMKA Ha PYCCKOM fA3blKe

Hanpumep, B nocnegHne roabl B CBA3M C U3MEHEHNEM 3aKOoHo4aTeNbcTBa PO nosaBMAOCL HOBOE HanpaBaeHne
TECTUPOBaAHUSA - 3TO TECTUPOBaHME MUTPaHTOB (Tex, KTo npuexan paboTtaTtb B Poccuto, nnbo Ha NoCTOsAHHOE MecTo
XKNTENbCTBO). MpnyemM 3aKoH NpeabsaBAseT pa3Hble TpeboBaHUA K 3HAHWIO A3blKa 419 Pa3/INYHbIX Fpynn
MUIrPaHTOB (TPYAOBbLIX MUTPAHTOB, 415 XXeNALWNX NOAYyYUTb BUL Ha XUTeNbCTBO B0 rpakaaHcTeo PP). C
Hallen TOYKM 3peHns, HacTasl0 BpeMsa YeTKO NPOBECTU rpaHb MeXAy pa3HbIMU BUAaMK TeCTMPOBaHUA B
3aBUCUMOCTM OT NOTPebHOCTEN pa3HbIX KaTEropuin TECTUPYHOLLMXCA.

Ha paHHbIn MoMeHT B TPKW pa3spaboTaHbl TecTbl obLiero BnageHnsa n oTaenbHble npodeccnoHanbHbie MOLY N
TECTOB Pa3HOro YpPOBHS, XOTA OTCYTCTBYIOT 06Line NpaBuia COOTHECEHNS YPOBHEN C TpeboBaHMEM NPOXOXKAEHUS
npodeccnoHanbHoro moaynsa. Cpeam TeCTOI0roB 1 TeCTepoB BeAYTCA AMCKYCCUMN O Lenecoobpa3HoCcTun
nposefAeHna TeCTUPOBaHMA No NPodecCcnoHaIbHOMY MOAYJIO Ha YPOBHE 1 cepTUPMKaLMOHHOIO YPOBHS,
MPOX0XKAEHNE KOTOPOro cYMTaeTCcs HeobxoAMMbIM NMPU NOCTYMAEHUN B POCCUNCKUIA BY3.

MHorumne y4yeHble BeCcbMa 060CHOBaHHO, C HaLWen TOYKN 3PEHUS, CHMTAIOT, YTO NpodhecCuoHasibHas HanpaB/IEHHOCTb
TEeCTOB [O/KHA OblTb NMPMMEHEHa B TECTUPOBAHNN NWb TeX, KTO NoJly4aeT AWUMJIOM POCCUNCKOro By3a (2
CepTUPMKaLNOHHLIA YPOBEHbL), KOr4a YeN0BEK OOJIXKEH NMPOLEMOHCTPUPOBATL CBOKO CNOCOBHOCTL U
MOArOTOBAEHHOCTb paboTaThk B JaHHOW NPOGECcCMOHaIbHON ciepe Ha PYCCKOM fA3blKe

B pa3paboTke KaXkKaoW NMMHENKN TECTOB A0J/KHa ObiTb y4TeHa ux creunduka: cneunduka Kkateropmm
TECTUPYEMbIX N CNeLngrKa KOHEYHbIX Liesieil 4aHHOro BUaa TeCTUpOBaHUS.

YcTaHoBNEH onpeaesieHHbIn NopagoK 0POpPMIEHNSA U BblAadyn JOKYMEHTOB MO MTOraM TeCcTupoBaHus. B
COOTBETCTBMUU C ON0OXKEHNEM O TECTUPOBAHMKN NMLaM, Npowe[wnm TeCTUpOBaHUe, BblAAaloTCA cnegyoLwime
rocyfapCcTBEHHbIE LOKYMEHTHI:

cepTUdMKaT COOTBETCTBYHOLIEr0 YPOBHS 06LLEro BNafeHNs PYCCKUM SI3bIKOM KaK MHOCTPaHHbIM C MPUI0XKEHUEM,
cofep>KallM OLUEeHKM oTAeNbHbIX pa3fenoB TecTa;

CBNAETEeNIbCTBO O MPOXOXXAEHUN TECTUPOBAHUS MO PYCCKOMY S13bIKY C y4€TOM NpodeCcCUOHasIbHOMN
HarnpaBJIEHHOCTN (COOTBETCTBYHOLWLEr0 YPOBHS) C

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecan Bbl xoTute noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/doklad/29972
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